
Mateřská škola Zvole, příspěvková organizace, Příčná 211, 25245 Zvole 

VYHODNOCENÍ DOTAZNÍKŮ PRO RODIČE 

Dotazník vyplnilo 34 respondentů. 

1. Myslíte si, že poskytujeme kvalitní úroveň předškolního vzdělávání: 

Drtivá většina odpovídajících se domnívá, že poskytujeme kvalitní úroveň vzdělávání.  

Rodičům se líbí, jak skládáme program vzdělávání – kroužky, doprovodné programy, oceňují hravou 

formu učení. 

Rodiče by uvítali více pohybových aktivit.  

 

 

2. Je mé dítě ve školce spokojeno? 

Všichni dotázaní odpověděli, že jejich děti jsou v naší organizaci spokojeni.  

Rodiče uvádí, že se dětem ve školce líbí a těší se do školky. 

 



 

3. Jste spokojeni se skladbou jídelníčku? 

Většina dotázaných sice odpověděla, že jsou spokojeni se skladbou jídelníčku, ale celková otázka 

stravy, byla více komentována: ke svačinám je příliš často pečivo, málo kdy nějaká alternativa, přáli by 

si i nabízet pečivo bez pomazánek, jídla se točí stále dokola, jídla jsou velmi často hodně slaná. 

 

 

4. Jste spokojeni s informovaností o dění v MŠ? 

Rodiče jsou spokojeni s informovaností.  

Rodiče si velmi chválí aplikaci twigsee.  

Rodiče velmi často porovnávají 2 třídy: žlutou a zelenou. U první zmíněné si chválí velkou 

informovanost a zásobu fotek. U druhé třídy toto postrádají, ale rovněž zmiňují, že informace od 

učitelek získávají jiným způsobem – slovně, nástěnky.  

 

 



 

 

5. Jste spokojeni s přístupem a jednáním pedagoga a ostatních zaměstnanců? 

Rodiče jsou spokojeni s přístupem pedagogických i nepedagogických zaměstnanců. 

Rodiče zmínili nesouhlas s ranním podáváním ruky, ale jinak si chválí milý a přátelský kolektiv, který je 

trpělivý a empatický.  

 

 

6. Má Vaše dítě obavy z jiných dětí, z prostředí, z aktivit? 

Jeden respondent nehlasoval. Rodiče se ve většině vyjádřili, že jejich děti nemají strach z prostředí, 

dětí, či aktivit.  

U jednoho případu byla zmíněna obava z jiných dětí, a i jeden případ kdy dochází k šarvátkám, ale 

vždy se vše vyřeší. 

 

 



7. Jste spokojeni s aktivitami naší školy? 

Drtivá většina je spokojena s aktivitami. 

Rodičům chybí více aktivit se spojení s rodiči (besídky). 

Jsou zmíněny i další věci které rodiče postrádají: více času venku za každého počasí, dále by uvítali 

program primární prevence MŠ, je zmíněn podle jednoho respondenta nedostatek kvalitních kroužků 

– plavání, lyžování atd.  

 

 

8. Co můžete naší škole nabídnout ve smyslu spolupráce a podpory vzdělávacího programu? 

Rodiče by mohli nabídnout: kontakt na „Primární prevence MŠ“, Poskytnutí právních služeb, 

předškolní sebeobrana: krav-maga, příprava a pomoc při pořádání akcí pro MŠ.  

 

 

Vypracovali: Vojtěch Moravec, Andrea Moravcová 


